

## ЗВІТ

про періодичне відстеження результативності дії рішення виконавчого комітету Житомирської міської ради від 18.08.11 № 517 “Про затвердження умов проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування в м. Житомирі”

03 серпня 2021 року

м. Житомир

**Вид і назва регуляторного акта:** “Про затвердження умов проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування в м. Житомирі”.

**Назва виконавця заходів з відстеження результативності:** управління транспорту і зв'язку міської ради.

**Цілі прийняття регуляторного акту:** створення конкурентного середовища у сфері перевезення пасажирів автотранспортом, забезпечення прозорості та створення умов для підвищення ефективності проведення конкурсів і прискорення розвитку галузі автомобільного транспорту, задоволення зростаючих потреб населення в перевезеннях, підвищення якості транспортних послуг.

**Строк виконання заходів з відстеження:**  
з 26.07.2021 по 29.07.2021 року.

**Тип відстеження** – періодичне.

**Методи одержання результатів відстеження:** для відстеження результативності регуляторного акта використовувався метод збору статистичних даних управління транспорту і зв'язку міської ради.

**Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних:** відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось на основі аналізу даних управління транспорту і зв'язку.

**Кількісні та якісні значення показників результативності акту:** результативність регуляторного визначалася за наступними показниками:

Показники	2018 рік	2019 рік	2020 рік
Кількість автобусних маршрутів в м. Житомирі	21	29	18
Кількість транспортних засобів що працюють на міських маршрутах	187	221	173
Кількість укладених договорів за результатами конкурсу	-	-	-
Кількість поданих заяв для участі в конкурсі	-	-	-

Для задоволення потреб населення в пасажирських перевезеннях у місті працюють 10 суб'єктів господарювання.

**Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення вищезазначених цілей:** регуляторний акт має достатній ступінь досягнення визначених цілей, реалізація його положень є ефективною. Дане рішення виконавчого комітету міської ради не потребує внесення змін чи доповнень.

Міський голова



Сергій СУХОМЛИН

Заступник міського голови  
з питань діяльності  
виконавчих органів ради  
Олександр ШЕВЧУК

Начальник УТіЗ ЖМР  
Костянтин ПІДПОРОВНИЙ